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Cada pregunta correcta suma 0,5 puntos, por cada error se restaran 0,25 puntos, y las
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1. El crecimiento econémico exige que la curva de posibilidades de produccion:
a) Se desplace hacia la izquierda

b) Se desplace hacia la derecha

¢) Incorpore variables nuevas

d) Se haga mas concava respecto al origen

2. Los monopolios naturales tienen su origen en la existencia de:
a) Economias de escala

b) Deseconomias de escala

¢) Costes de congestion

d) Barreras legales

3. Una reduccion de la renta real de un consumidor implica:

a) Un desplazamiento de la restriccion presupuestaria en paralelo hacia la izquierda
b) Un desplazamiento de la restriccidn presupuestaria en paralelo hacia la derecha
¢) Una modificacion de la pendiente de la restriccion presupuestaria

d) Una modificacion de la relacion de intercambio entre los bienes que consume

4. El valor del multiplicador de la inversion sera mayor si:
a) Todas las repuestas son correctas

b) Se reduce la propension marginal al ahorro

¢) Aumenta la inversién

d) Bajan los tipos de interés

5. En el modelo keynesiano:

a) La oferta es horizontal a corto plazo y vertical a largo plazo
b) Los salarios son rigidos a la baja

¢) La propensidon marginal al ahorro a corto plazo tiende a cero
d) Todas las respuestas son correctas

6. Si el precio de mercado de un producto es inferior al precio de equilibrio,
podemos esperar que se produzca:

a) Un exceso de demanda

b) Un exceso de oferta

¢) Una tendencia a la baja del precio

d) Una tendencia al alza de la oferta

7. SiX e Y son bienes sustitutivos entre si, ante un aumento del precio de X
podemos esperar que se produzca:
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Una reduccion de la cantidad demandada de X y un aumento de la demanda de Y
Un aumento de la cantidad demandada de X y un aumento de la demanda de Y
Una reduccion de la cantidad demandada de X y una reduccién de la demanda de Y
Un aumento de la cantidad demandada de X y una reduccion de la demanda de Y

El objetivo final de la politica monetaria europea es:
Mantener la estabilidad de precios

Mantener la estabilidad del tipo de cambio

Reducir la tasa de desempleo

Todas las respuestas son correctas

El consumo privado (macroeconémico):

Es el gasto realizado por las economias domésticas
Depende fundamentalmente de la renta disponible
En equilibrio, se iguala al ahorro mas la inversion
Todas las respuestas son correctas

. Qué se entiende, en Economia, por riesgo moral?:

Un comportamiento de un asegurado que incrementa la probabilidad de que se
produzca la contingencia asegurada

Un comportamiento imprudente que incrementa la probabilidad de no poder cobrar
la prima de un seguro

La decision consciente de un agente economico de no asegurarse frente a una
contingencia probable

La probabilidad de que ocurra un resultado contrario a los intereses del agente

,Qué efectos tiene el establecimiento de un arancel a las importaciones?:
Todas las respuestas son correctas

Un aumento de los precios de los productos gravados

Un aumento de la recaudacion del Estado

Una reduccion de las importaciones

La demanda de un factor productivo es mas inelastica:
Cuanto mas abundante es el factor

Cuanto mayor sea la cantidad de factor utilizado en la produccion
Cuanto maés eléstica sea la demanda de los bienes producidos
Ninguna de las respuestas es correcta

En el corto plazo, una empresa decide cerrar cuando:
No cubre los costes fijos

No cubre los costes variables

No cubre los costes marginales

No cubre costes

La cantidad demandada de factor trabajo disminuira cuando:
Manteniéndose los salarios, disminuya la productividad
Manteniéndose la productividad, aumenten los salarios

Caeteris paribus, aumente el precio del factor capital

Todas las respuestas son correctas
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A largo plazo en competencia perfecta, el precio coincide con:
El ingreso marginal y el coste marginal

El minimo coste medio

El ingreso medio y el coste medio

Todas las respuestas son correctas

,Cual de las siguientes condiciones caracteriza a las empresas en cualquier
situacion de competencia imperfecta?:

Escaso numero de oferentes

El precio es superior al coste medio

Oferentes o demandantes tienen capacidad para influir en el precio

Todas las respuestas son correctas

Sefiale cual, de los siguientes enunciados, constituye una afirmacion de
Economia normativa:

La tasa de paro de Espafia es la mas alta de Europa

El sector publico debe bajar los impuestos para aumentar la competitividad de la
economia espafiola

La tasa de inflacion europea es similar a la de Estados Unidos y Japén

La Ley de Presupuestos presenta un déficit superior al del pasado ejercicio

El optimo de Pareto ocurre cuando ya no exista otra posibilidad para mejorar
la posicion de un individuo que:

Manteniendo a los demads igual

Equipararle al siguiente mas rico

Empeorando la de otro

A través del intervencionismo estatal

Conociendo 1a Renta Nacional, si se quiere calcular la Renta Disponible, sera
preciso:

Descontar los impuestos directos y los beneficios empresariales no distribuidos, asi
como sumar las subvenciones a las familias

Descontar los impuestos directos, asi como sumar los beneficios distribuidos y las
subvenciones a las familias

Agregar los impuestos directos y los beneficios empresariales no distribuidos, asi
como descontar las subvenciones a las familias

Agregar los impuestos directos, asi como descontar los beneficios empresariales no
distribuidos y las subvenciones a las familias

Un aumento de la propension marginal al ahorro, produce a corto plazo:
Una disminucion del crecimiento

Un incremento del superavit publico

Una disminucion de la inversion

Un aumento del empleo



